



OBČINSKEMU SVETU

MESTNE OBČINE NOVO MESTO

POROČILO ŽUPANA

Na Ulici Slavka Gruma se je začela gradnja kolesarske povezave Drska–Bršljin

V ponedeljek, 31. januarja 2022, se je začela prva faza izgradnje kolesarske povezave Drska–Bršljin, hkrati pa bo stekla tudi ureditev fekalne in meteorne kanalizacije na Ulici Slavka Gruma. Dela bodo sprva potekala na uličnem odseku od križišča s Topliško cesto do križišča z ulico Drska, kjer bo vzpostavljena popolna zapora. Dela na Ulici Slavka Gruma bodo obsegala rekonstrukcijo vozišča, ureditev avtobusnih postajališč, vseh križišč in priključkov, odvodnjavanje ceste, ureditev fekalne in meteorne kanalizacije ter rekonstrukcijo vodovoda, po zaključku projekta pa se obeta tudi sprememba prometnega režima s prednostnim potekom prometa po Ulici Slavka Gruma.

Dela bodo na ulici Slavka Gruma trajala 6 mesecev, zaključek vseh del pa bo v 9 mesecih. Vrednost del je skoraj 1,9 milijona evrov z DDV, pri čemer je za izgradnjo kolesarske povezave predvideno sofinanciranje iz Evropskega sklada za regionalni razvoj v višini približno 126 tisoč evrov.

Potekajo dela na državni cesti v Srebrničah

Na državni cesti v Srebrničah že potekajo dela za rekonstrukcijo vodovoda, v naslednji fazi sledijo gradnja avtobusnih postajališč in pločnika ter rekonstrukcija ceste, poleg tega pa je predvideno urejanje cestne razsvetljave. Sanacija vozišča v dolžini 695 m bo zaključena predvidoma do začetka novembra 2022.

Sredstva za prenovo v skupni vrednosti 1,36 milijona evrov zagotavljamo skupaj z Direkcijo RS za infrastrukturo, ki je nosilka projekta.

V nadaljnjo rekonstrukcijo Topliška cesta, v prenavo tudi cesta Pangrč Grm-Gabrje

S strani DRŠI je v pripravi razpis za nadaljevanje rekonstrukcije Topliške ceste za izvedbo 2. faze v tem letu. Prenavljalo se bo cestišče od podvoza pri Šmihelskem mostu do bližine nove trgovine Spar v Irči vasi.

Na relaciji Pangrč Grm-Gabrje bo letos stekla in zaključena prenova ceste v dolžini 1 km.

Koncu se bliža prenova Rozmanove ulice in Prešernovega trga

V sklopu prenove mestnega jedra dela potekajo na Prešernovem trgu, kjer je bila do sedaj vzpostavljena popolna zapora, pred kratkim pa je gradbeni izvajalec za promet sprostil obvozni pas ob gradbišču. Dostop do mestnega jedra in Kandijskega mostu je tako znova omogočen po običajni poti po Rozmanovi ulici in Prešernovem trgu.

V prihodnjem mesecu naslednja faza prenove državne ceste v Šmihelu

V sklopu prenove državne ceste skozi Šmihel na odseku od šmihelskega pokopališča do križišča s Smrečnikovo zaradi naknadno ugotovljenih dejstev potekajo dela na fekalni in meteorni kanalizaciji, na trajanje del neugodno vpliva tudi sezonsko zaprtje betonarn in asfaltnih baz, gradbeni izvajalec pa se sooča tudi s pomanjkanjem delavcev zaradi okužb s COVID-19.

S ciljem, da bi se dela čim hitreje zaključila, je izvajalec delal tudi v času praznikov in pričakujemo, da bodo dodatna dela na podzemni infrastrukturi zaključena v februarju. Potem bi lahko čimprej spomladi zaključili tudi samo prenavo ceste.

Kmalu izbor izvajalca del za prenove ceste skozi Birčno vas in Mali Slatnik-Petelinjek

V teku je javno naročilo za izbor izvajalca gradbenih del za rekonstrukcijo ceste skozi Birčno vas. Projekt vodi Direkcija, MONM je četrtinski sofinancer. Projekt rekonstrukcije zajema ureditev pločnika za pešce, cestno razsvetljavo, avtobusnega obračališča v skupni razdalji 787 m, v prvi fazi pa se bo urejalo 670 m. V naslednji fazi se bo izvedel nov podvoz pod železnico, saj obstoječi nima zadostnega svetlega profila. Predviden zaključek gradnje je spomladi 2023.

V pripravi je tudi javno naročilo za izbor izvajalca gradbenih del za cesto Mali Slatnik-Petelinjek. Projekt vodi Direkcija, MONM je 15 odstotni sofinancer. Ocenjena vrednost 1. faze je 1,5 milijona evrov, projekt rekonstrukcije pa zajema ureditev državne ceste, ureditev večnamenske poti za pešce in kolesarje, ureditev avtobusnega obračališča in cestne razsvetljave. Predvidena izvedba in zaključek gradnje sta v letu 2022.

Do konca leta izvedba pločnika na Ratežu

Za izvedbo pločnika v dolžini 90 m na Ratežu je na DRSI v teku potrditev projektne naloge, sledi izvedba še v tem letu.

V gradnji kolesarska povezava Krka-Žihovo selo, drugo leto tudi nova kolesarska povezava Novo mesto-Straža

Izvajalec je začel z gradbenimi deli za izgradnjo približno 1300 metrov kolesarske poti Krka-Žihovo selo v sklopu projekta Sava Krka bike. Pogodbena vrednost je skoraj 550 tisoč evrov, naročnik in plačnik celotnega projekta je DRSI. Predviden rok izgradnje je september 2022.

V teku je javno naročilo za izgradnjo oziroma dograditev manjkajočih odsekov kolesarske povezave med Novim mestom in Stražo. Zaključek gradnje je predviden v začetku leta 2023. Poleg kolesarske infrastrukture je mestoma predvidena tudi obnova ceste, gradnja javne razsvetljave in zaščita ter prestavitve komunalnih vodov.

V teku prenova poslovno-industrijske cone Cikava

Na območju Cikave poteka izgradnja meteornega kanala ter prestavitve in rekonstrukcija obstoječe infrastrukture ob Šentjernejski cesti. V nadaljevanju se bo izvajala podzemna meteorna kanalizacija do konca obstoječe ceste, kar bo omogočilo nadaljnjo širitev cone. Vzporedno bomo v prihodnjem mesecu začeli tudi z rekonstrukcijo ceste 3, ki bo obsegala izgradnjo meteorne in fekalne kanalizacije, delno rekonstrukcijo vodovoda, izvedbo hodnika za pešce ter izgradnjo kolesarske poti od križišča s Šentjernejsko cesto do obstoječega stanovanjskega naselja ter izgradnjo javne razsvetljave, od križišča s Šentjernejsko na območju potoka Šajser proti podjetju Medle.

Dela bodo predvidoma zaključena poleti, vrednost gradbenih del je 2,9 milijona evrov z DDV. Višina odobrenih sredstev za sofinanciranje znaša 2,3 milijona evrov.

Letos gradnja vodovoda in kanalizacije v Ždinji vasi, odvodnjavanje bo urejeno tudi v gospodarski coni Brezovica

V letu 2022 je predvidena izvedba 2. faze projekta, ki obsega izgradnjo povezovalnega voda fekalne v dolžini 2240 m in meteorne kanalizacije v dolžini 1500 m od naselja Ždinja vas do navezave na obstoječo kanalizacijo pri Sevnem. Po izgradnji 2. faze bo možno v Ždinji vasi priključiti objekte na javno kanalizacijsko omrežje. Ravno tako se bodo lahko priključili objekti na območju gospodarske cone Brezovica. Ocenjena

vrednost projekta znaša 800 tisoč evrov brez DDV. Letos nameravamo izvesti tudi 3. fazo projekta, ki obsega izgradnjo meteornege kanala od Mačkovca do izpusta v reko Krko, s tem pa bo urejeno odvodnjavanje v gospodarski coni Brezovica.

Ureditev premoženjskih razmerij z Revozom za nadaljnji razvoj mesta

S ciljem ureditve medsebojnih premoženjskih zadev, kar omogoča nadaljnji razvoj javne infrastrukture in gospodarske dejavnosti, smo z Revozom, d. d., podpisali sporazum, ki obsega menjave in prodaje zemljišč ter dodelitev stavbne pravice. Tako bomo lahko nadaljevali z urejanjem večnamenske poti ob Težki vodi in z načrtovanjem izgradnje šmihelske obvoznice, Revozu pa bo omogočeno celovito upravljanje z zemljišči znotraj tovarniškega območja in z železniškim viaduktom v Šmihelu.

S sporazumom smo uredili premoženjska razmerja na zemljiščih v skupni velikosti skoraj 100 arov, katerih ocenjena vrednost znaša približno 400 tisoč evrov.

Preureditev kuhinje vrtca Pedenjped za novi igralnici, dodatni prostori tudi za OŠ center

V vrtcu Pedenjped je predvidena ukinitve kuhinje v pritličju in pralnice v kleti, na mestu obstoječe kuhinje pa sta predvideni dve dodatni otroški igralnici s pripadajočim zunanjim prostorom za prvo starostno skupino. Projekt je v fazi izdaje gradbenega dovoljenja.

V teku je razpis za izdelavo projektne dokumentacija za dograditev dveh učilnic v OŠ Center zaradi širitve šolskega okoliša. Šola poteka v 25 oddelkih, demografska slika za nadaljnjih 5 let pa prikazuje potrebo za 28 oddelkov. Odločili smo se, da bi bilo smotno, da dve učilnici pridobimo s preureditvijo ene manjše telovadnice.

Načrtuje se širitev vrtca Labod

Zaradi pomanjkanja prostora smo se odločili, da na obstoječem območju vrtca izvedemo dograditev objekta za štiri nove oddelke vrtca in sicer dva oddelka za 1. starostno skupino in dva oddelka za drugo starostno obdobje. Projekt predvideva tudi umestitev dvigala za prevoz hrane iz kuhinje do igralnic. Sama izvedba se načrtuje za leto 2023.

Letos prenova tribune Stadiona Portoval in izvedba nadstrešnice

V letu 2022 nogomet v Novem mestu slavi 100 let delovanja, ta jubilej pa želimo še posebej obeležiti in izvesti preureditev zahodnih tribun, ki se nanaša predvsem na

nadkritje in ureditev obstoječih sedišč na betonskem delu tribun. Izbran je projektant za izdelavo DGD dokumentacije. Nato bo sledil še razpis za izvedbo.

Stekla so dela za razgledno ploščad na Kapitlju

V zvoniku stolne cerkve sv. Nikolaja potekajo dela za izgradnjo razgledne ploščadi, ki bo tako obiskovalcem kot Novomeščanom omogočala pogled na mesto in okolico iz najvišje točke. Usklajujejo se tudi podrobnosti z ZVKDS in župnijo glede uporabe zvonov. Dela v vrednosti skoraj 268 tisoč evrov (z DDV) bodo zaključena predvidoma do konca marca.

Obeta se prenova Narodnega doma

Na objektu Narodnega oz. Sokolskega doma smo v preteklih letih zagotovili najnujnejšo sanacijo, predvsem ostrešja in strešne kritine, letos pa bomo nadaljevali s celovito prenovo. Trenutno se izdelava konservatorskega načrta bliža h koncu, usklajujejo se podrobnosti z ZVKDS. Načrtujemo, da bodo po pridobitvi pozitivnega mnenja ZVKDS lahko stekli postopki za pridobitev gradbenega dovoljenja. V načrtu je temeljita prenova celotnega objekta in instalacij, izvedli bomo statično sanacijo ter uredili dvorišče na severni in zahodni strani, pri čemer bo treba podreti manjši objekt za Narodnim domom, kjer bo urejen glavni vhod, saj sedanji neposredno s Sokolske ulice ni varen. Skupaj bo obnovljeno okoli 1600 kvadratnih metrov površin.

Naš cilj je prijava na razpis za sofinanciranje prenov objektov kulturne dediščine, ki so vpeti v turistično ponudbo in je predvideno okviru sredstev Načrta za okrevanje in odpornost.

Obeležili bomo Prešernov dan

Za osrednji slovenski kulturni praznik smo pripravili preoblikovan program, ki bo prilagojen ukrepom za zaježitev širjenja virusa COVID-19, temu primerno pa bo tradicionalni koncert simfoničnega orkestra Glasbene šole Marjana Kozine Novo mesto, ki se običajno odvije na predvečer Prešernovega dne, prestavljen. Glasbeni dogodek bo predvidoma izveden na Glavnem trgu v začetku aprila ob obeležbi občinskega praznika, Prešernov dan pa bomo obeležili z javno predstavitvijo projekta celovite prenove Narodnega doma. Občane bomo nagovorili tudi z mislijo, izpostavljeno na plakatnih mestih, znanega kulturnega ustvarjalca Tomaža Koncilije, v sodelovanju z Radiem Slovenija in Združenjem dramskih umetnikov Slovenija pa

smo poskrbeli, da bodo lahko na praznični dan sprehajalci po Glavnem trgu prisluhnili 36. recitalu Prešernove poezije.